
Izvrsnost u obrazovanju matematike kroz (e-) debatu i raznolikost

U razdoblju od 19. do 23. rujna 2023. godine u Vodicama, Hrvatska, održano je

Osposobljavanje učitelja za korištenje metode E=MD^2. Događaj je okupio sve partnere

uključene u projekt: 4 škole iz Republike Sjeverne Makedonije, Rumunjske, Hrvatske i

Španjolske, zajedno s 3 organizacije: Open Europe iz Španjolske, Sveučilište Goce

Delchev iz Republike Sjeverne Makedonije i Cipra Matematičko društvo s Cipra.

Tijekom obuke svi partneri koji su sudjelovali održali su pronicljive sesije prikazujući

svoje iskustvo i stručnost. Primarni cilj bio je upoznati sudionike s inovativnom

E=MD^2 metodom i uputiti ih u korištenje platforme e-MATHDEBATE kroz

zanimljive praktične aktivnosti. Neke od sesija uključivale su rasprave o učenju u

budućnosti, vizijama evolucije metoda i prostora za učenje, IPL i PBL metodama, kao i

identificiranju tehnologija i metodologija koje su sastavni dio primjene nove metode

podučavanja.

 E=MD^2

BILTEN 4

Broj projekta: 2021‐1‐ES01‐KA220‐SCH‐000024455prosinac 2023



web stranica www.excellenceinmath.eu
facebook
www.facebook.com/ExcellenceinMath/
instagram
www.instagram.com/excellenceinmath/

PARTNERI
Open Europe Educational Programs Association - Španjolska  
Ciparsko matematičko društvo - Cipar
Državno sveučilište Goce Delčev Štip - Republika Sjeverna
Makedonija
Srednja škola Ion Agarbiceanu Alba Iulia - Rumunjska
Osnovna skola Vodice - Croatia
Općina Osnovna škola Ilinden - Republika Sjeverna Makedonija
Institut Julio Antonio - Španjolska

Završni transnacionalni partnerski sastanak održan je na Sveučilištu Goce Delchev u

Štipu, Republika Sjeverna Makedonija 30. studenog i 1. prosinca. Tijekom sastanka

lokalnim i nacionalnim medijima predstavljena je inovativna metodologija projekta. 

Na ovom skupu predstavljene su završne aktivnosti projekta E=MD^2. Sudionici su se

upoznali s korištenjem platforme i smjernicama kako voditi e-debatu u učionici. Ovo je

način da se razvije novi pristup i metoda za osmišljavanje nastave matematike. Rad s

učenicima s poteškoćama u svladavanju matematičkih sadržaja veliki je izazov u

stvaranju inkluzivnog okruženja za učenje. Partnerske škole nastavit će implementirati

E=MD^2 kao metodiku u nastavi matematike, što će s druge strane jamčiti razvoj i

usavršavanje metode. Rezultati projekta bit će takve kvalitete da osiguravaju dosljednost

s filozofijom, konceptima i postupcima sadržanim u temeljnim aktivnostima i oni će

ostaviti trajno 'naslijeđe'.
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